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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ 
ΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ 279/05-10-2017 ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ ΤΟΥ 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
 

Την 5η Οκτωβρίου 2017, ημέρα Πέμπτη, και ώρα 15:00 μ.μ., πραγματοποιήθηκε, έπειτα από πρόσκληση του Προέδρου 

της, συνεδρίαση της Επιτροπής Ερευνών του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, στην αίθουσα Συνεδριάσεων του 
Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας ΠΔΜ (Πάρκο Αγίου Δημητρίου, 1ος όροφος). 

Παρόντες: 

1. Μαρνέλλος Γεώργιος του Εμμανουήλ - Νώντα, Αν. Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, (Α.Δ.Τ. ΑΖ153351), ως πρόεδρος 
της ΕΕ του ΠΔΜ 

2. Ηλιάδου – Τάχου Σοφία του Σταύρου, Καθηγήτρια του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, (Α.Δ.Τ. ΑΗ305839) 
ως τακτικό μέλος της ΕΕ του ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Παιδαγωγικής Σχολής.  

Μέσω τηλεδιάσκεψης 

3. Ζιώγας Ιωάννης του Χρήστου, Επίκουρος Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, (Α.Δ.Τ. ΑΒ054897) 
ως τακτικό μέλος της ΕΕ του ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Σχολής Καλών Τεχνών. 

Απόντες: 

4. Σκόδρας Γεώργιος του Ιωάννη, Αναπληρωτής Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, (Α.Δ.Τ. 
ΑΖ179911) ως τακτικό μέλος της ΕΕ του ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Πολυτεχνικής Σχολής. 

Την τήρηση των πρακτικών ανέλαβε ο Προϊστάμενος Γραμματείας της Επιτροπής Ερευνών κος Κωνσταντάς Γεώργιος.   

  
ΘΘ ΕΕ ΜΜ ΑΑ ΤΤ ΑΑ   ΗΗ ΜΜ ΕΕ ΡΡ ΗΗ ΣΣ ΙΙ ΑΑ ΣΣ   ΔΔ ΙΙ ΑΑ ΤΤ ΑΑ ΞΞ ΗΗ ΣΣ   

 

6. Θέματα Διαγωνισμών – Εισηγήσεις Επιτροπών διαγωνισμών 

6.1 Προμήθειες / Αγορά Αγαθών και Υπηρεσιών  

6.1.4 Έγκριση απευθείας ανάθεσης προμήθειας, έπειτα από την υπ’ αριθμ. 11/2017 πρόσκληση 
εκδήλωσης ενδιαφέροντος με αντικείμενο «την προμήθεια Η/Υ περιφερειακών συσκευών και 
εκπαιδευτικών κιτ ρομποτικής και εκπαιδευτικών πακέτων φυσικών επιστημών», συνολικού 

προϋπολογισμού 6.442,00€, (κατηγορία Α: 6.032,00€ και κατηγορία Β: 410,00€ 
συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ) με κριτήριο αναδόχου την πλήρη τήρηση τεχνικών & λοιπών 
προδιαγραφών και τη χαμηλότερη τιμή προσφοράς ανά κατηγορία προμήθειας, στο πλαίσιο 
υλοποίησης του έργου «Χρηματοδότηση Ερευνητικών Εργαστηρίων Παιδαγωγικής Σχολής» με κωδικό 
80219. 

Τα μέλη της Επιτροπής Ερευνών ενημερώθηκαν από τον Πρόεδρο της Επιτροπής Ερευνών για την με αρ. 
πρωτ. 8201/04-09-2017 εισήγηση του κ. Λεμονίδη Χαράλαμπου Ε.Υ. του έργου «Χρηματοδότηση 
Ερευνητικών Εργαστηρίων Παιδαγωγικής Σχολής» με κωδικό 80219, η οποία κατατέθηκε στη γραμματεία της 
Επιτροπής Ερευνών μετά την υποβολή προσφορών με αντικείμενο την προμήθεια Η/Υ περιφερειακών 
συσκευών και εκπαιδευτικών κιτ ρομποτικής και εκπαιδευτικών πακέτων φυσικών επιστημών, συνολικού 
προϋπολογισμού 6.442,00€ (κατηγορία Α: 6.032,00€ και κατηγορία Β: 410,00€ συμπεριλαμβανομένου του 
ΦΠΑ) με κριτήριο αναδόχου την πλήρη τήρηση τεχνικών & λοιπών προδιαγραφών και τη χαμηλότερη τιμή 
προσφοράς ανά κατηγορία προμήθειας 

Υπέβαλλαν Οικονομική προσφορά οι επιχειρήσεις - εταιρίες: 
1) Κανάβας Ιωάννης, κατέθεσε τα απαιτούμενα δικαιολογητικά συμμετοχής καθώς και την τεχνική προσφορά 
σύμφωνα με τα απαιτούμενα της υπ’ αριθμ. 11/2017 πρόσκλησης, Οικονομική προσφορά 7.399,08€ (9.174,86€ 
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συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ) για το σύνολο των δύο κατηγοριών προμήθειας με υπέρβαση του συνολικού 
προϋπολογισμού. 
2) Διερευνητική Μάθηση Α.Ε., κατέθεσε τα απαιτούμενα δικαιολογητικά συμμετοχής καθώς και την τεχνική 
προσφορά για την κατηγορία Β σύμφωνα με τα απαιτούμενα της υπ’ αριθμ. 11/2017 πρόσκλησης, Οικονομική 
προσφορά 322,58€ (400,00€ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ) 
 
Σύμφωνα με την εισήγηση του  Ε.Υ. έργου κ. Λεμονίδη Χαράλαμπου απορρίπτεται η προσφορά της επιχείρησης 
Κανάβα Ιωάννη επειδή η οικονομική προσφορά της για το σύνολο των ειδών και των δύο κατηγοριών υπερβαίνει 
τον εκτιμώμενο προϋπολογισμό της προμήθειας και προτείνεται η κατακύρωση του τμήματος της προμήθειας 
«Κατηγορία Β» στην εταιρία Διερευνητική Μάθηση ΑΕ. Τέλος προτείνεται η επαναπροκήρυξη του τμήματος της 
προμήθειας «Κατηγορία Α». 
 
Τα μέλη της Επιτροπής Ερευνών εγκρίνουν την εισήγηση του Ε.Υ. του έργου κ. Λεμονίδη Χαράλαμπου και 
αποφασίζουν την απόρριψη της προσφοράς της επιχείρησης Κανάβα Ιωάννη καθώς κατατέθηκε μία συνολική 
προσφορά για το σύνολο των υπό προμήθεια κατηγοριών με υπέρβαση του συνολικού προϋπολογισμού και 
την κατακύρωση της προμήθειας της «Κατηγορία Β» στην εταιρία Διερευνητική Μάθηση ΑΕ και εξουσιοδοτούν 
τη γραμματεία της επιτροπής ερευνών να προβεί στις απαραίτητες ενέργειες για την ενημέρωση του Δ/ντή 
του ΠΜΣ σχετικά με την έγκριση της εισήγησής του που αφορά την κατηγορία Β καθώς και την 
επαναπροκήρυξη της προμήθειας που αφορά την κατηγορία Α. 
 

Δεδομένου ότι δεν υπήρχε άλλο θέμα για συζήτηση, λύεται η παρούσα και υπογράφεται το πρακτικό ως   
ακολούθως: 

Ο Πρόεδρος 

της  Επιτροπής Ερευνών ΠΔΜ 

Ο Γραμματέας 

της Επιτροπής Ερευνών ΠΔΜ 

 
Αν. Καθ. Μαρνέλλος Γεώργιος 

 
 

Γεώργιος Κωνσταντάς 

Ακριβές αντίγραφο εκ του πρωτοτύπου των τηρουμένων 

πρακτικών της Ε.Ε. του Π.Δ.Μ. 

Κοζάνη, 10/10/2017 

  
Ο Γραμματέας 

της Επιτροπής Ερευνών ΠΔΜ 

Γεώργιος Κωνσταντάς 
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